NpdokAnon ekdNA®WONG EVOIAPEPOVTOC

yia TNV emAoyn TwV peA@vV TG AnpoTiking Emirponng AiaBoUAguong

ToU Afpou P1Ao0énc-Yuyikou

O Afuapyoc d1hoBenc-Wuxikou
A@ouU €\aBe unoyn :
To apbpo 76 Tou N. 3852/2010

KaAei Toug qopeic Tou Anpou diAoBéng —WuxikoU va npoTeivouv WEAN yia Tn AnuoTikn Emitponn
AiaBouAeuonc.

>TouG Oruoug We NMANBUOHO MeyaAuTepo and Oeka XIAadec (10.000) KATOIKOUG OUYKPOTEITAI, HE
anogaacn Tou OnUoTIKOU oUMBOUAiou, n onoia Aappaveral pe nmAslowngia Twv duo Tpitwv (2/3) Twv
MEAWV Tou, AnpoTikr) Enimponr) AiaBoUAEUoNC wG Opyavo HE GUPBOUAEUTIKEC apHOdIOTNTEG YVWHODOTIKOU
XapakTnpa.

H diapkeia Tng BnTeiag Tng AnupoTikng Enimponnc AlaBouAeuong dev unepBaivel Ta dudion €.
H AnuoTikiy Emimponr AigBoUAeuonc anoTeAeiTal and eknpoownouc TwV QOPEWV TNG TOMIKAG
KoIvwviag, onwg:

a) TwV TOMIKWV EUNOPIKWV KAl ENAYYEAUATIKWV CUAOYWV Kal 0pyavioEwV

B) TwV ENIOTNHOVIKWV GUAOYWV Kal (POPEWV

Y) TwV TOMIK®V 0pYavwoewV epyalopEVWY Kal EpyodoTwmvV

0) Twv gpyalopévwy aTo dNKO Kal Ta VOUIKA Tou Npoowna

£) TWV EVWOEWV KAl CUAOYWV YOVEWY
OT) TV dBANTIKWV Kal MOAITIOTIKOV CUAOYWV Kal PopEWV

0) TwV €BEAOVTIKWV OPYAVWOEWV KAl KIVOEWV NMONTOV

n) GAwV opyavwoewy Kal PopEWY TNE KOIVWVIAG TwV MNOAITOV

0) eknpOOWNOI TWV TOMIKWY GUKBOUAIWV VEWY Kal

1) ONUOTEG

O oUuVOAIKOG apIBUOG TwV PEA®V TNG AnuoTIKAC Enmponng AlaBoUAeuonc, oupunepIAaUBAvopEVOU Tou
npo£dpou pnopei va givar and sikool névte (25) éwg nevrvra (50) péAn. € nooooTo £va Tpito (1/3) Tou
OUVOAIKOU apiBuol Twv HEAWV EKNPOCWNWY QOPEWV opilovTal emMAEOV PEAN, META and KARpwon,
ONUOTEG EyYEYPAUMPEVOI OTOUC EKAOYIKOUG KATAAOYOUG kaBwg kal 000l €ival eyyeypappévol oTouc £I10IKoUG
£kAoyIkoUG KaTaAdyouc,.

H Enmimponr AngoTiknG AIaBoUAEUONG NPOCPEPE! TN SUVATOTNTA CUYKPOTNUEVNC, BECHOMNOINKEVNG Kal
QVOIKTNG GUMKETOXNG Kal avTaAAayng eniXEIPNHATWY OE EKNPOCMMNOUG TNG TOMIKNAG KOIVWVIag, aAAd kal o€
OnMOTEC.

O1 npoTdoceig Ba yivovtal dekTEG WEXPI TIG 24/11/2014.

H napoUoa 6a avaptnbei otnv IoTooeAida Tou Afpou PiIAoBENnc- WuyikoU.

O AHMAPXOz
®PINOOEHZ- WYXIKOY

MANTEAHZ =YPIAAKHZ



